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UniCredit Bank odprla vrata prenovljene poslovne enote v Novem mestu 
- Prenova stavbe iz 19. stoletja pripomogla k oživitvi mestnega jedra. 
- Bančne storitve za posameznike in podjetja sedaj na voljo na enem mestu. 

 
Navade sodobnega potrošnika se spreminjajo, nedavni ukrepi o omejenih fizičnih stikih pa so pripomogli, da se je 
marsikdo, med njimi tudi številni predstavniki starejše populacije, odločil za uporabo alternativnih kanalov za 
upravljanje svojih financ (mobilna, spletna banka, …). Pristen stik, prijazen in strokoven nasvet svetovalca pa ostajajo 
najpomembnejši takrat, ko iščemo banko, pri kateri bomo na primer najeli stanovanjski kredit in bo naš izbor zaupanja 
vrednega bančnega partnerja imel dolgoročen vpliv na naše življenje.  
 
Da bi bilo okolje, v katerem iščemo rešitve za izzive in finančne cilje naših strank, čim bolj prijazno zanje, nenazadnje 
pa tudi za naše sodelavce, v UniCredit Banka Slovenija d.d. (v nadaljevanju: UniCredit Bank) neprestano preučujemo 
možnosti izboljšav naše poslovne mreže. 
 
Dolenjska regija predstavlja velik potencial, jedro prestolnice, Novo mesto, pa z vsakim novim investitorjem dobiva 
nazaj mogočno starodavno podobo ter tako ohranja bogato zgodovino in tradicijo. UniCredit Bank se zaveda svoje 
odgovornosti in želi del sredstev, ki jih s poslovanjem pridobi, vrniti v lokalno okolje, v katerem deluje.  
 
UniCredit Bank je v sodelovanju z lastnikom stavbe na Glavnem trgu 20 prenovila poslovalnico, ki se nahaja v stavbi 
iz 19. stoletja. V času del so bili strankam na voljo svetovalci v ostalih poslovalnicah UniCredit Bank, številne od njih 
pa so posegle tudi po naših digitalnih kanalih, ki omogočajo opravljanje dnevnih bančnih storitev na daljavo in 
prepričajo s preprosto uporabo, hitrostjo in varnostjo. Prenovljena poslovalnica je danes ponovno odprla svoja vrata. 
 
Stane Smolič, vodja poslovne enote UniCredit Bank Novo mesto: »Z vsako prenovljeno stavbo, te pa so najbolj 
odločilni elementi podobe, mestno jedro postaja lepše in bolj prijetno za obiskovalce. V UniCredit Bank smo s pomočjo 
lastnika stavbe, v kateri smo najemniki, prenovili celoten objekt, datiran v 19. stoletje, ter tako po svojih močeh 
pripomogli k privlačnejši podobi mesta. Za lokalno skupnost bo vsekakor prijetna pridobitev tudi združitev 
poslovalnice za podjetja in poslovalnice za prebivalstvo, saj sta se ti prej nahajali 300 metrov vsaksebi. Z novo 
poslovalnico UniCredit Bank ostaja zanesljiv finančni partner tudi na Dolenjskem.« 
 
Gregor Macedoni, župan občine Novo mesto: »Prenova mogočne stavbe, v kateri se nahaja poslovalnica UniCredit 
Bank, bo zagotovo pripomogla k hitrejši uresničitvi naših dolgoročnih planov. Eden izmed pomembnejših strateških 
načrtov občine Novo mesto je namreč ponovna oživitev starega mestnega jedra, kar bo lokalnemu prebivalstvu 
omogočalo prijetnejše bivanje, pritegnilo nove goste in odprlo vrata zanimivim dogodkom.«   
 
V poslovni enoti Novo mesto vas pričakujejo s posebno otvoritveno ponudbo – za nove stranke pol leta brezplačne 
uporabe bančnih storitev v paketu Brezskrbni. Slednji vključuje neomejeno število dvigov na bankomatih in 
neomejeno število plačilnih nalogov v spletni in mobilni banki. Ob prenosu poslovanja na UniCredit Bank pa ugodnost 
predstavlja še možnost pridobitve Visa kartice, ki vključuje brezplačno zavarovanje na potovanju, prvo leto brez 
stroškov članarine. 

Ob prenovi poslovalnice smo del opreme podarili Društvu upokojencev Novo mesto za uporabo v skupnih prostorih, 
namenjenih druženju njihovih članov, del opreme pa Športnemu društvu Breginjski kot, ki obnavlja staro hišo z 
namenom preureditve v info točko, s pomočjo katere bi v skoraj pozabljeno vas radi privabili nove turiste. 

 
Skupina UniCredit 
 
UniCredit je enostavna, uspešna, vseevropska komercialna banka, s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in 
investicijskim bančništvom, ki svoji obsežni bazi strank omogoča dostop do edinstvene poslovne mreže v zahodni, 
srednji in vzhodni Evropi. Z lokalnim in mednarodnim znanjem podpira svoje stranke ter jim zagotavlja edinstven 
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dostop do vodilnih bank na svojih 13 ključnih evropskih trgih: v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bolgariji, 
na Hrvaškem, Češkem in Madžarskem ter v Romuniji, Rusiji, na Slovaškem, v Srbiji in Sloveniji. Z razvejano 
mednarodno mrežo predstavništev in podružnic je UniCredit strankam v pomoč v dodatnih 18 državah po svetu.  
 
 
Korporativna identiteta in komunikacije, UniCredit Banka Slovenija d.d., pr@unicreditgroup.si 
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